

# 家乡的景物

滨州经济开发区一中 三年级1班 赵文秀



在家乡的梨园中,有茂盛的树木,树上长满了梨花。有时我和妈妈会去梨园赏花。

早春,梨芽才露出“小脑袋”,嫩黄色的梨芽害羞地躲到树枝后面,生怕他人看见它那可爱的小脸庞。树下的小草张开了笑脸,小花也带着甜蜜的笑脸渐渐盛开了。

春天正式来到了。梨芽长出了粉红色梨花。我想应该是梨芽“下岗了”,不愿意干了,所以才叫梨花来“上班”吧。梨花冒出她那张全是粉红色的脸,她可不像梨芽那么害羞,她十分乐意别人去赞赏她。

如果你站在梨园某一棵树下,仰望着梨树上盛开的梨花,那梨园中准是一眼望不到边及其温馨的场景。

晚春的时候,梨花也很美。梨花还分白色、粉红色、淡粉色、粉里透白的颜色。就连小花妹妹和小鸟弟弟也赞美她。

有时下雨的天气,雨珠像珍珠般洒下来,花瓣上滴落了雨珠。过了不一会儿,雨过天晴,在阳光照耀下,雨珠变成了彩色的了,嘻嘻嘻嘻!

我爱家乡的梨园!!!

(指导老师:宋红梅)

# 春

惠民县第一实验学校众友中学 初二2班 王紫璇

春天来了,春天悄悄地来了。她带走了寒冷的冬日,带来了和煦的春风;她带走了枯枝落叶,带来了绿树花朵;她带走了漫天雪花,带来了丝丝春雨。

温暖的春风吹遍每一个角落,春意更浓了。田野里,绿油油的麦苗在阳光下泛着绿光,绿得鲜艳,绿得发亮,一阵春风吹过,掀起层层绿波。

万枝吐绿,绿色的柳树,倒映在河面,河水也被染成了绿色,仿佛一河翡翠向东奔流。千丝万缕的柳枝在春风中尽情地摆动着柔软的身子,像美丽的姑娘在抖动她刚刚洗过的长发,正如贺知章诗中所写“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”。

春姑娘的歌声唤醒了花朵。迎春花正在缓缓展开,淡淡的黄花,散出微微的芳香,散发着春的韵味。各种各样的树木也来凑热闹,白的,粉的,紫的,一个个花苞在绿叶的掩映下,像一群害羞的小姑娘,悄悄张开了花瓣,一串串花朵挂满枝头。梨花开得那么盛,放眼望去,满眼都是清新的白色,花丝细细的,透着淡淡

的黄,梨花的颜色因此丰富起来,耀眼起来,你只要走近,清新的花香扑面而来,直入心田。粉色的桃花竞相开放,太阳光一照,闪耀着红色的光彩。藤萝的花呈现出幽幽的淡紫色,花朵一瓣挨着一瓣,你不让我,我不让你,靠得紧紧的,散发出迷人的香气,让人心情愉悦、精神放松。

轻风拂过,满枝花蕾似乎经过一番悄声密语,又有几朵相约开放,细看那花枝的尖梢,嫩绿的叶子正探出头来,一瞧这春日的美景。万花齐放春来至,姹紫嫣红的花朵给春增添了美美的一笔,描就一副淡雅自然的图画。走在花的世界,看花之美丽,嗅花之芳香,走在花的世界,美轮美奂,浮想联翩。

天上飘下毛毛细雨,落在脸上痒痒的,滴在手上软软的,麦田里绿波翻动,果园里树木青葱,碧绿的小草更加晶莹,娇艳的花朵更加艳丽。

我爱春天,爱她的生机勃勃,爱她的鸟语花香,爱她的姹紫嫣红,爱她的一切。

我爱春天!

(指导老师:李秀杰)

# 吃米线

惠民县魏集镇中心学校 三年级1班 李茗萱

暑假的一天,我和爸爸去吃米线。来到餐馆,我对爸爸说:“爸爸,我想吃一份辣子鸡米线。”“你不怕辣么?”爸爸问。“男子汉么,怕什么辣,不怕!”于是爸爸便要了两份米线,一份牛肉的,一份便是我要的辣子鸡米线。

很快,米线上来了,真漂亮:红红的辣子鸡块,清亮的米线。让人看了直流口水。我马上吃了一口。“哎呀!好辣!”好家伙,辣的我都快张不开嘴了,眼泪也快

要流下来了。“换换吧?你吃不了这么辣。”爸爸看到我痛苦的样子心疼地说。换不换呢?牛肉的肯定很好吃。我忽然想起了今天作文课上老师的话“坚持到底就是胜利!”“不!我是在锻炼自己的意志,我能行!”爸爸什么也没说,眼中露出赞许的目光。

吃完米线,我擦掉额头上的汗,再回想自己的做法,不禁笑了。

(指导教师:李俊生)

## 佳作园地

小记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄影作品还是书法绘画作品都可以投稿,来稿请注明姓名、学校、班级等信息。也可把你的生活照投到邮箱里。

投稿邮箱:  
**qlwbbzjy@163.com**

QQ群号:  
**56794054**



太阳揉了揉惺忪的睡眼,又一个猛子扎进了今天。

吃过千篇一律的早餐——面条荷包蛋,踢掉拖鞋,梳起马尾,背起沉甸甸的书包,我又向学校出发了。

清晨·母子

车门打开,一位年轻的母亲忙着给上小学的儿子上书包,顺手给儿子整理整理校服衣领。儿子举起肉乎乎的小手,说着再见,可没走几步,母亲一声“哎”,又将他唤回:“水瓶子!”儿子急急忙忙转身,来不及应答,小手快速的接过,母亲又借机叮嘱,“听话,好好学习。”

儿子怕迟到吧,竟跑了起来。一个趔趄,母亲紧张

我的老家在阳信县陈词林村,那里虽然不算漂亮,但是空气很好很清新。

早晨,我总会隐约听到公鸡的声音,一起床就有一股凉爽而又清新的空气飘进来。你刚刚想要躺下睡觉,就会听到小动物的声音,并成为你的睡眠曲。

春天,院子里的银杏树、石榴树,杏树和枣树都开始发芽了。但是枣树是第一位不过是倒数的呀!蒲公英也

得张大了嘴,一句“小心”还没说完,儿子正了正书包,继续朝教学楼跑去。母亲透过栅栏向里忘,目光慈爱而充满期望,直到儿子小小的背影混入学生群里,母亲才一步三回头的回到车上,忙自己的事去。

哦!这个温馨的镜头!

中午·小姑娘和小狗

放学了。人潮涌出校门。

一只可爱的小狗想逆着人流挤进校园,被门卫撵到一边。噢!我认识它。它是我们院儿里人见人爱的白雪。一身雪白的毛,只是可爱的小脑袋上镶着两只黑眼圈。圆滚滚的身子,总让人觉得它该减肥了。它来接它的小主人吗?

# 我的老家小院

滨州经济开发区一中 三年级1班 史欣鑫

苏醒了,露出了小脑袋。

夏天,院子里的大树绿树成荫,站在树荫下那叫一个爽!不过,最有趣的还要数下雨前后了,雨前,天空出现了一个画家——蜻蜓。雨后,树叶上沾满雨水,我就会让别人站在树下,然后抓住树枝一拉,一场“人工降雨”就完成了。晚上,蝉加入了乐团,睡眠曲又开始演奏了。

秋天,枣树、杏树结出又

大又圆的果实。我还会和爷爷爬到屋顶上摘枣。到晚上,草丛歌手——蚋蚋也加入了乐团!

冬天,树披上了白衣,地披上了白毯,院子里也出现了一个新朋友——雪人。不过,雪人是三角形的,他不但没有围巾也没有帽子,一定很冷吧!

我爱冬暖夏凉的小屋,我爱我家的小院!

(指导老师:宋红梅)

# 幸福奏鸣曲

惠民县第一实验学校 八年级4班 耿孙迎越

正当它望着汹涌的人流不知所措时,一位小妹妹将手中的火腿肠掰下一块,蹲下身子,递给小狗,边看它起劲地吃,边轻柔地抚摸它顺滑的脊背。小狗竟也温顺地贴在她的身边。

爱心,让人心醉!

傍晚·清洁工

忙碌了一天的街道,又积攒了各种各样的垃圾,这下环卫工人又忙开了。每天早上五点不到,他们已经将马路扫得一尘不染。晚上十点,他们拖着疲惫的身影回家。春夏秋冬,在他们的词典里没有周末这个词。

看,一阵旋风,纸屑,树叶、塑料袋不知从何而来,瞬间挤满了路面。刚刚清扫

干净啊,只是一阵风,就让他们劳动付诸东流。

负责校门口的一位头发花白的老大爷。快放假了,各类辅导班的传单满天飞,人们随手接过,粗略浏览,手一扬,传单便悠然飘落到地面。老大爷扫了这边,那边又铺满了。他毫无怨言,粗糙的手紧握扫帚,一下一下轻轻地划过路面,身后又现出一片清洁来。如果没有他们,我们的街道还到处是垃圾。他们不怕累,不怕苦,他们佝偻着身子扫地的身影是让人心酸又幸福的记忆!

一个个镜头,一幅幅画面,让我倍感温暖!

(指导教师:翟红霞)

# 可爱的“小齐”

博兴县第一小学 张明阳

我家的小白兔叫“小齐”,我们全家都很喜欢听它。

小齐长着长长的耳朵,全身雪白雪白的,没有一根杂毛。圆圆的肚子,像个白雪球。它的眼睛是红色的,好像两棵闪闪发亮的红宝石。它常常灵活地转动红眼珠,向周围扫视,仔细观察

着周围动静。

刚买进家的时候,小齐很陌生,给它什么它都不吃,渐渐地我们熟悉了,每当我一回家它就朝我看并在窝里打滚,好像在说:“我饿了,给我点吃的吧!”我看了,便给它拿了片白菜叶子,它就津津有味“咔嚓”地吃起来了。慢慢的,“小齐”



熟悉了我们的家,我每天给小兔扫窝,清理粪便,小齐每看到我去,就高兴的手舞足蹈。

有一次,我拿出红萝卜准备喂它时,它一闻到红萝卜味,立马就跑了过来,我把红萝卜提高一点,它就脖子伸长一点,我再把红萝卜提高一点,它就站了起

来,两只小爪子缩在胸前,高仰起头继续吃。我又把红萝卜提高一点,谁知道它站立不稳向后仰面摔倒了,把我们全家逗得哈哈大笑……

我喜欢我们的新客人——小白兔,希望它健康快乐的生活下去。

(指导老师:郝亮)



## 梦想读书社 为梦想读书



近日,秦皇台中心学校在学校发起读书倡议,在全校推选出了61名读书积极分子,建立起梦想读书社,引导更多学生读好书,爱读书。同时在教学楼走廊设立诚信读书区,倡导学生“点燃读书激情,共建书香校园”。(通讯员 宋海波 记者 张爽 摄影报道)

## 爱心点亮未来



东风悦达起亚济南大地区首席商务代表孙琴和惠民县常委、组织部长吕明涛为希望学校揭牌。本报记者 张爽 摄

本报4月24日讯(记者张爽) 24日,由东风悦达起亚汽车有限公司捐资援建的滨州惠民县李庄镇曲张学区小学,竣工仪式在学校新建教学楼前举行,全校300多名学生告别低矮的平房,用上了明亮的教室。

据了解,东风悦达起亚为李庄镇小学新建了694平方米的三层教学楼,150平方米的洗手间,并捐赠了30000元的文体用品。农村的学生也能用上微机室、实验室、阅览室等多功能教室,课程变

得更加丰富多彩。“以前我们的教室很暗,没有现在的教室明亮,我很愿意在这样的环境下学习。”一位三年的学生高兴的向记者介绍。

另外,在李庄镇东风悦达起亚希望小学落成的同时,东风悦达起亚援建的30所小学中,14所已经竣工,其余小学也将陆续竣工。通过本次希望小学的援建,东风悦达起亚希望学生们可以在更好的条件下学习,也希望能够带动、影响更多人参与公益事业。